

e球彩 尽显“4e”魅力

中奖Easy 人人都能玩得转

说起“e球彩”，最吸引人的，就是“玩法简单上手快，人人都能玩得转”。这个堪称竞彩“入门级”玩法的新游戏，从投注方法、中奖方式、赛事选择而言，都可以用“简单”来形容。无论你是否看球、懂球，走进“e球彩”的世界，不出几分钟就能体验它的魅力。你可以随意选择1场比赛，竞猜两队比分，只要猜对就能中奖；看看比赛，选择中意的场次和玩法，再到柜台投注，这样的过程也能够轻松上手；而每天五花八门、多种多样的赛事，也让投注选择更加便利。而“e球彩”高返奖的特性，让“中奖容易”成为其最大的魅力所在。此前“e球彩”体验团中，这也几乎成为所有体验者的共同心声。现场一位李女士第一次接触竞彩游戏就是投注“e球彩”，结果一击即中，她惊呼，“不懂球的人一样能中奖啊！”

画面Exciting 堪比“实况”激动人心

足球比赛中，最激动人心的，莫过于矫健跑动的身姿、抬脚射门的瞬间，“e球彩”的画面是生动逼真的电子足球赛事，视觉冲击力在彩市中绝无仅有。无论是球员的各种动作，还是整个赛场的热烈氛围，还是主持人激动人心的讲解，都十分生动逼真，堪称是一场视觉与听觉的盛宴。不仅传统的球迷们会觉得身临其境，那些钟情“实况足球”之类电子竞技游戏的玩家也一定觉得格外亲切。边看球赛，边为自己喜爱的一方激动呐喊，最终还能赢取奖金，本身就是一种酷爽体验！近日微博一则有趣的消息提到，据一项研究指出，玩视频游戏会使我

近日，体育彩票竞彩新玩法“e球彩”（虚拟足球）可谓江苏省彩市的“热门人物”，这款时尚新游戏以电子足球比赛为竞猜对象，画面精彩，激动人心，而其上手快、中奖容易的特色，更是俘获了众多人的心。“e球彩”本身所携带的“4e”魅力，足以倾倒众生，如今，它正迫不及待地要与广大彩友见面了。

通讯员 苏体彩 现代快报记者 付智勇

些部分变大，虽然科学家还未确定这一结果的意义，但这也许意味着玩家们将变得更聪明。那么，何不赶紧来尝试一下能够强健大脑、提升智慧的彩票游戏？

游戏Electronic 电子足球比赛猜得更为过瘾

一看到“e球彩”这个名字，就给人一种极致炫酷感：email、e-book……在这个e时代，“e球彩”的出现，彰显了体育彩票创新发展的理念。“e球彩”以电子足球赛事作为竞猜对象，在画面上充满了电子竞技的生动感，赛事设置也满足了更多人的需求。每20分钟1期，全天共可竞猜36期，充分补充了传统足球赛事的空白档期，带给人们“全天猜不停”的劲爽体验。作为竞彩“入门级”玩法，电子足球比赛相较于传统赛事，竞猜更容易。而多种赛事、球队的设置，其趣味性和体验感绝不亚于真实的足球比赛。

情牵England 英伦血统彰显时尚气质

与英伦出租车一样散发着“英伦范儿”的“e球彩”可谓一款“高端、大气”的玩法，目前仅在江苏地区上市。作为竞彩的虚拟竞猜玩法，其“英伦血统”也预示了美好的前景，势必将在彩市掀起时尚风潮。近年来，国际虚拟体育竞猜类彩票玩法在全球发展势头迅猛，目前，已有包括英国、美国、意大利、澳大利亚、巴西等在内的30余个国家和地区开售虚拟竞猜游戏，仅英国的虚拟竞猜类赛事，每天就有200场，每年总赛事超过7万场，深受大众喜爱，而其中，虚拟足球是最流行、最受欢迎的体育竞猜游戏之一，相信即将登陆江苏的“e球彩”，将带给彩民们独一无二的感受。

猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你笑声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法：登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！
5. 咨询电话：96060

任晓静强胆推荐

周五 001 布里斯班狮吼(-1) VS 西悉尼漫步者

点评：两队近来表现都很不错，漫步者还要更胜一筹，考虑到过往交锋战绩，建议看好客队。

周五003 科特布斯(-1) VS FSV法兰克福

点评：科特布斯联赛遭遇三连败，FSV法兰克福也好不到哪去，考虑到后者客场表现不佳，不妨看好科特布斯不败。

周五025 唐卡斯特(-1) VS 约维尔

点评：两队实力半斤八两，唐卡斯特近来对阵约维尔处于绝对下风，建议看好客队。

荆奇强胆推荐

周五 003 科特布斯 VS FSV法兰克福

点评：两队近期都是多轮不胜，本场科特布斯主场迎来取分机会，不妨看好联赛垫底的主队本轮取分。

竞彩小王推荐

周五 312 圣安东尼奥马刺 VS 孟菲斯灰熊

让分胜负推荐：圣安东尼奥马刺
 点评：无论状态和实力都更胜一筹的马刺客场拿下对手问题不大。

周五 315 犹他爵士 VS 达拉斯小牛

让分胜负推荐：达拉斯小牛
 点评：小牛将依靠强大的主场优势拿下对手保持主场连胜的势头。

央视体育直播

- 11月22日 11:30 公牛VS掘金
- 11月23日 11:30 勇士VS湖人
- 11月23日 23:00 巴萨VS格拉纳达
- 11月24日 01:00 多特蒙德VS拜仁

以实际播出为准

彩市公告牌

大乐透惠民活动 送出3G大屏手机千余部



大乐透惠民活动颇受欢迎

体彩超级大乐透自上市以来，多次开展丰富多彩的回馈活动，而本次进行到年底的“惠民大放送”更是让广大彩友直呼过瘾。截至目前，该活动已开展9期，已送出3G大屏手机1115部，购物拖车3599辆。

苏州 两彩民齐中手机相约领奖

苏州彩民老王和老张是相识多年的彩友，二人常在05059站点相聚，就是为了一起探讨共同的爱好——超级大乐透。日子久了，相互参照模仿，连打票的方式也越来越像。此次两人都是11月2日晚间时段出的第13128期超级大乐透票，前后相隔一个小时多一点，且都有序列号136。最重磅的惊喜是，

两人都中了当期八等奖，各自中得3G大屏手机一台。二人相约一起领奖，老王介绍：“我们一直都打小额复式票，这次中手机真属于意外，这叫无心插柳成荫吧。”细观两张票，二人前区都选择了6个号码，老王后区采取胆拖方式，一胆二拖，而老张是参考了老王的票。当晚开奖，老王中了2+1，老张也中了2+1。“哈哈，当时我就打电话给老张，我中手机啦，没想到老伙计也中了5块钱，这不就一起来拿手机了。”老王边说边笑嘻嘻地看着老张，老张憨憨地笑着什么也没说。

镇江 偏爱惠民活动如愿中奖

2013年10月起，超级大乐透“惠民大放送”活动再次重磅来袭，价值千元的3G大屏智能手机、体彩“购物拖车”等实惠好礼使彩民朋友在购彩之余还得到了别样的体验。镇江的吴先生一直就盼着有这样的活动，这是为什么呢？原来在此前的惠民活动中，他拿过电风扇、数桶食用油，与电动车仅仅差了一个数字，所以，吴先生对自己的运气十分肯定，他坚信自己这次一定会拿到礼品。11月13日下午，他在11110站点购彩时与销售员开

玩笑说道，“给我打个手机。”结果第一张10元大乐透票，就打出了序列号尾号“136”。当天开奖后，吴先生的这张彩票中得了5元的奖金，根据本次活动规则，他幸运获得了一部价值千元的3G大屏智能手机。

徐州

彩友连中购物拖车和3G手机

大乐透惠民大放送自开展以来，徐州彩友小王就一直很关注，而且也特别在意自己所买的彩票是否符合活动要求。自从第13133期开始，小王的好运便接踵而至，先是在第13133期，他购买了一张12元的小复式，虽然没中奖，但是序列尾号是“136”，喜获购物拖车一辆。而在第13134期的开奖日，小王又继续投注，买了一张10元的随机票，怀着激动的心情等着彩票打出，当看到序列号尾号再次出现“136”时，别提多高兴了。销售员也说：“小伙子你运气太好了，连续两天都有收获，晚上看看开奖结果。”当天晚上，小王通过核对中奖号码，看到自己中了八等奖后，按照活动规则，又中得3G大屏智能手机一部，直呼，“运气太好了！”

苏彩

无锡老彩民 中得7位数头奖

11月21日下午，省体彩中心兑奖大厅又迎来了一位7位数头奖得主，来自无锡江阴的孙先生，说起他中得的这个奖，和6500万还有些渊源。

孙先生出示的彩票中得的是10月31日开奖的13170期7位数玩法的头奖，奖金为349万元，就在2天前的10月29日，南京一彩民在13169期独揽7位数6500万元巨奖，该玩法的奖池也正是因此降低了水位，所以孙先生中得的头奖奖金没达到500万。不过，孙先生对此却没有任何抱怨，“中奖本来就是靠运气，知足才能常乐。”

孙先生表示，他的彩龄已将近10年，10年间他家的住址换了好几次，但是，到邻近的体彩站点买7位数这一习惯从未改变。10月31日那天下午，他在延陵路的02760体彩站点购买了10元7位数随机票，当晚开出的中奖号码为“7970126”，收到开奖短信后，孙先生惊喜地发现自己中了头奖。

孙先生领奖时，距离他中奖已有20多天，其间他忙于工作，一直未能抽空前来，价值百万的中奖票他一直随身携带。办理完兑奖手续后，孙先生表示，他的孩子已到适婚年龄，夫妻俩希望这笔奖金能用于将来为孩子筹办婚事。

苏隼